

जुमे पर बरेली में अलर्ट, सड़क पर उतरे अफसर

कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए सभी थाना प्रभारियों को संवेदनशील क्षेत्रों में निरंतर भ्रमण करने के निर्देश

अजय तिवार, बरेली

जुमे को लेकर पुलिस प्रशासन हाई अलर्ट पर है। पिछले जुमे पर कई इलाकों में हुए बवाल को सबक लेते हुए अधिकारी किसी प्रकार की घात देना नहीं चाहते हैं। गुरुवार रात को एडीओ जयकुमार ने मंडलाप्रमुख सोल्दा कुमारी जे. आईबी रमित शर्मा, निहालबारी निहालबारी डिप्टी, एचएसडी गौरी सिंह सखवाण मंगल तामा पुलिस अधीक्षकों के साथ रहकर ने पैदागान निकालने और कानून व्यवस्था का जायजा लिया। अधीक्षक बोलवालाल ने इलाके में आक्रमण, बॉम्बमंटी, राहत्याग, पुराना घस अजु समेत विभिन्न आबादी के संवेदनशील इलाकों पर भी पहुंचे।



शहर में भ्रमण करते एडीओ जयकुमार, मंडलाप्रमुख सोल्दा कुमारी जे. आईबी रमित शर्मा, सोल्दा निहालबारी डिप्टी व अन्य अधिकारी।

संपूर्ण क्षेत्र की ड्रोन कैमरे से भी निगरानी की गई। साथ ही जगता को सुरक्षा में रात का बतौर बिताना गया। अलर्ट सिटी बरेली के कलेक्टर सैयद (आईसीबीओ) कमांड सेंटर का निरीक्षण कर शहर की निगरानी का जायजा लिया गया। एचएसडी गौरी सिंह सखवाण ने प्रभारी निरीक्षक बाइदरी के साथ अलर्ट पर पुलिस बलों के घाट कमान एवं सुरक्षा व्यवस्था के दृष्टिकोण बाइदरी क्षेत्र के मंडलाप्रमुख सखवाण, सहायक, मंडलाप्रमुख, नया मंडलाप्रमुख, ककरटोल, चक इकलेनगर, चक बुर्गी, लोबी गलाह, मुंसाई गौरीवा, शेर अली गौरीवा, एजाज

नगर गौरीवा व पुराना शहर में पैदागान किया। सभी थाना प्रभारियों को कानून एवं सुरक्षा व्यवस्था के दृष्टिकोण प्रमुख मार्गों, नौकरी, बाजार व घेड़-पाद वाले इलाकों, संवेदनशील स्थानों पर निरंतर भ्रमण करने के निर्देश दिए गए हैं।

भद्रसौं में बच्चों को शिक्षा के साथ आधुनिकता की शान्ति भी सिखाए। भद्रसौं में बच्चों की शिक्षा को तरक उचित ध्यान देना आवश्यक है। सभी भद्रसौं में बच्चों को शिक्षा के साथ आधुनिकता की शान्ति भी सिखाई जाएं ताकि भद्रसौं में शिक्षा प्राप्त

करने वाले शिक्षकों जगत्नाथ गार्गीक बना सके। सोमल गौरीवा पर अकबाह फैलाने वाली पर प्रशासन पीबी नगर रहे हुए हैं। इस्लाम कोर्ट भी फर्मा बिनी के बहाबाने में अल्टर बोट गलाह फादम न उठाए। ये सभी निहालबारी शिनाबोलत शिनाई ने पुलिस लाइन फिलत यथाहार में मंगलत तथा गैर मान्यता प्रदान भद्रसौं के शिक्षकों एवं धर्मगुरुओं के साथ बैठक के दौरान कही। बरेली का लोभान है कि यहाँ शक्तिपूर्ण तरीके से नभाल अता की जाएं रही है।

जुमे की नमाज पढ़कर सीधे घर जाएं नमाजी

बरेली। गुरु शर्मा की दिवंगतों की याद को लेकर अलर्ट पर ही तरक से 17 जुन को इस्लामिया हाउस में इस्लामिया प्रदर्शन को अने बजले हुए 19 जुन को किया गया था। गुरुवार को अपने एक बखान में मौलाना लोबौर रज खान ने कहा कि 19 जुन को रोज़ा को 2 घंटे बाद इस्लामिया हाउस में सभी लोग नभ होगे और पैदागान को अपने इलाक नभ नभान पेश करेगे। सभी लोग अपने और शक्ति के साथ इस्लामिया हाउस

पहुंचे। किसी तरह का कोई नारा जाले में नहीं लगाए। सभी अधीक्षकों के इमाम शुक्रवार की नभान में पहले शकरी में इन बात को देखना को कि पीपी दुल्द रजिबर को मंगलवा जगत्नाथ, निहाल तामा नभान के बाद सभी लोग सीधे अपने-अपने घरों को जाएं। दूसरी तरफ मौलाना के इस्लामिया को खानदान के लोबौर ने भी सखाने हासिल हुआ है। शिवाजिगिर्वा ने कहा कि मौलाना नभाने दिवंगत के लिए प्रदर्शन कर रहे हैं, विषयमें उनका

साथ देव नभिए। पैदागान की शान में किसी तरह का प्रदर्शन नहीं किया जा सकता। अल्टर इस्लाम परिवार के नभान को अपने खान ने कहा कि यह शिक्षा मौलाना लोबौर रजान पैदागान के लिए खाई होगी। खानदान के अन्य लोगों को भी उनका साथ देना चाहिए। वहीं अलर्ट पर ही मंडलाप्रमुख प्रभारी सुशील उदरीको ने जगत्नाथी को कि 19 जुन को बंद का कोई अहदान नहीं है। केवल अलर्ट पर ही जा रही है।

प्रदर्शन का दिन बटलाए पुलिस-प्रशासन राजम

बरेली। पैदागान अलर्ट पर ही प्रमुख मौलाना लोबौर रजान प्रदर्शन के लिए शुक्रवार को जगत्नाथ रजिबर का दिन बंद दिवस है, लेकिन पुलिस और प्रशासन अलर्ट है। प्रमुख नौकरी के साथ साथ संवेदनशील स्थानों पर पुलिस और अलर्ट पैदागान को पैदागान किया गया है। दूसरी तरफ मौलाना निहाल तामा ने बताया कि वह इन दिनों में निहालतों के लिए तैयार है। उनको बस प्रभारी पुलिस बल है। शुक्रवार दिवस ही टैम को अलर्ट रखा गया है। एनी आबादी वाले इलाकों में पुलिस ड्रोन के जायजा रोडों पर नभान बनाए हुए है। शक्तिपूर्ण तरीके से नभान अता की जाएं रही है, विषयमें उनका